



期盼更多“有来有往的邻居”选择无锡

2023无锡金融赋能大会暨中阿(无锡)产业金融峰会举行

近日,2023无锡金融赋能大会暨中阿(无锡)产业金融峰会举行,上百位来自中东投资机构、国内外知名投资机构、重要交易所和各大金融机构,以及企业代表出席峰会。活动旨在充分发挥金融与产业双向赋能作用,巩固深化无锡经贸代表团中东之行合作成果,加快打造金融与产业融合发展典范城市。

据现代快报记者了解,今年8月,无锡经贸代表团赴沙特与阿联酋,促成总金额38.61亿美元的34个项目签约落地。4个月后,在江苏无锡,现场又与中国国际金融股份有限公司签署战略合作协议,开展多层次、多领域、全方位的金融业务合作。

合作包括:梁溪区国联金沙江

商业空天产业基金、江阴市新能源产业投资基金、宜兴市OFLP基金、沙特光伏逆变器项目、智能网联自动驾驶先导段片区开发等项目在内的27个项目集中签约,总金额逾350亿元,涉及科技创新、绿色发展、开放合作、海外投资、智能制造等领域。

活动现场,中国驻阿联酋大使张益明通过视频向活动表示祝贺。他表示,明年是中阿建交40周年,无锡是全国重要的制造业基地和开放城市,希望加强与阿联酋产融经贸方面的合作对接,推动前期合作成果落地落实,打造中阿地方经贸合作的新标杆。

无锡市委书记杜小刚对远道而来的中外嘉宾表示欢迎。他表示

近年来无锡坚持以金融“活水”服务实体经济,高度重视国际金融合作,企业和总市值均位居中国大陆城市前十,无锡正成为推动金融开放与合作的重要力量,“热切期盼更多‘有来有往的邻居’走进中国、选择无锡,共同开创更加美好的未来。”

现场,无锡市国联集团、迪拜商会分别推介当地产业发展环境和投资发展环境。峰会期间,还举行2023尚贤夜话—投资机构闭门交流会、“创投无锡”中东投资项目专题路演、“雅聚太湖湾”赴美IPO发展交流会、“出海迪拜、拥抱中东”无锡—迪拜企业家论坛和产能定向对接会(惠州)等一系列主题活动。

金辰 陈敏

为子孙后代留下美丽、和谐、绿色的长江 长江大保护与乡村振兴百村倡议在江阴发布

近日,长江大保护与乡村振兴百村座谈会在江阴长江村举行。来自长江沿江两岸近百个村庄代表齐聚一堂,聚焦长江经济带发展战略,总结交流长江流域生态保护与乡村振兴成功经验,共同推动落实长江大保护任务,共绘更加壮美的长江新图景。

座谈会现场,正式发布长江大保护与乡村振兴百村倡议。该倡议是由江阴市夏港街道长江村党委书记李洪耀、江苏省张家港市永联村党委书记吴惠芳、江苏省宜兴市西渚镇白塔村党总支书记欧阳华

共同发起,与长江流域80多个村庄的代表形成的共识。

作为代表,李洪耀宣读倡议:党建引领、村庄联动,保护为本、振兴产业,依法为民、和谐共生,治理创新、共治共建,对接帮扶、共富共享,在构建人与自然和谐共生的中国式现代化新征程中,共建生命长江、传承大河文明,为子孙后代留下美丽、和谐和绿色的长江。

座谈会前,与会嘉宾还先后参观了江阴长江村、长江大保护展示馆、海澜飞马水城等地,实地感受江阴在长江大保护、乡村振兴和文

旅融合等方面的最新发展。

“印象最深刻的还是长江村!”青海省格尔木市唐古拉山镇长江源村书记梁亮直言,“两个村虽然名字只差了一个字,但两地经济实力仍存在着巨大差距。长江源村处长江源头,江阴长江村在海头江尾,东西两地的经济发展差距太大了,这次不仅是交流,更是学习取经,一定要向苏南地区多学习经验和做法回去应用于实践,切实唱好长江保护与乡村振兴的‘二重奏’。”

金辰 陈敏

把京杭大运河沿岸美景显露出来 百里水墨滨水岸线年底完工



在惠山高新区(洛社镇),京杭大运河畔,有这样一条百里水墨滨水岸线正在加紧改造中,预计年底完工。改造一新后,可以近看池边涤砚、亭上观鹅,远眺长桥月白、萍舟帆影,轻抚柳岸烟莎,聆听古寺钟和,回想马盘牧唱、花渡渔歌……感悟现实与记忆的重叠。

高艺 洛宣

百里水墨滨水岸线 洛宣供图

百里水墨滨水岸线改造项目设计范围为京杭运河(洛社段北岸),西起水上服务区,东至无锡市隆达化工物资有限公司,全线约3km。设计范围内共有4处重要节点,分别为天龙太极节点、洛社大桥节点、洛社初中节点和观景长廊节点。改造项目主要包括沿线三道(漫步道、跑步道和骑行道)贯通、主要节点(百里水墨长廊、洛社初级中学门口、洛社大桥桥下空间、凤羽广场)设计改造提升。

“原来这里的步行道断断续续,不连贯,高高的防洪墙、杂乱的绿化带也阻碍了视野,不能欣赏奔流不息的运河。现在我们实施活化

空间、凸显特色,不仅是营造美丽运河、塑造城市文化,也是保护和传承城市历史文化遗产。”惠山高新区(洛社镇)相关部门负责人说。

为了把美景显露出来,惠山高新区(洛社镇)在改造中融入了许多“小巧思”,在防汛墙上增设了透光栏板、增加沿河步道亮化、部分绿化改造成跑步道、修缮廊架、改造景墙、吧台桌椅……一景一路处处透着舒适惬意。

百里水墨长廊以古建长廊为载体,墙绘、浮雕为表现形式,记录洛社轶事典故,形成一条从农耕到工商文墨的诗画洛社长廊。

洛社初级中学门口通过合理

规划停车场、增设地景雕塑《兰亭集序》、建设“之亭”休憩场所,再现王羲之涤砚场景。

洛社大桥桥下空间规划以合理安排停车位为主,辅以活动空间、休息椅、百里水墨画卷,并进行桥墩彩绘,通过动静结合、色彩明亮的方式,打造成一处安全、开放的市民休闲娱乐、便捷停车为主的桥下多彩活动空间。凤羽广场上放置着一处灵动、飘逸的凤羽雕塑,远远望去,仿佛一片绿色的草地上,刚刚飘落两片洁白无瑕的羽毛。

百里水墨滨水岸线不仅将再现“洛社八景”,更将展现洛社百年工商、经世致用的工匠精神。

宜兴配餐中心即将实现全覆盖

近日,宜兴市杨巷镇的新芳村居家养老服务站正在施工收尾工作,不久后这里就将正式启用,周边近4000名老年人即将享受到配餐服务。这也标志着宜兴镇级老年配餐中心将全部实现实体化运营。

屺亭街道的老年人日间照料中心内置了一个老年配餐中心,每天上午,老人们在中心参与健身、阅读等各类文体活动,中午在一楼的助餐室便可享用由官方定制的午餐,不仅荤素搭配合理,还配合老年人身体特点少油低盐烹制,配餐一经推出就受到了周围老年群体的好评,目前已有近百位老人在此享受助餐服务。

记者了解到,为了解决好空巢、留守、独居老年群体“吃饭难”问题,宜兴围绕惠老助餐,高效推进镇级老年助餐中心站点建设,探索构建“覆盖城乡、布局合理、共建共享”老年助餐服务模式,以镇级居家养老服务中心为依托,结合

实际采取公建公办、公建民营不同运营方式,今年先后在18个镇(街道)建设了20家老年配餐中心,辐射宜兴全市超30万老年群体。

此外,宜兴还制定出台相关实施方案,从实施原则、设置布局、基本标准、服务模式、配送网络、监管机制、补贴机制、保障措施等方面规范老年助餐服务,强化部门协同,加强日常监管,确保每个镇级配餐中心能让老人吃得放心。万石镇、丁蜀镇、湖㳇镇则借助慈善分会力量,承担部分老年助餐服务的资金,缓解资金使用压力,真正让助餐服务更加公益、普惠。

依托镇级老年配餐中心,目前宜兴全市初步形成了“中央厨房+中转配送+社区就餐、送餐、配餐”的老年人助餐服务模式。下阶段,宜兴将进一步细化助餐网点,推动在经济条件较好的村(社区)建立助餐点,力争到2025年村(社区)助餐点覆盖率达到50%。 尤力庭

2000余名高中生提前体验职业教育

近日,来自无锡市、常州市、淮安市等地多所高中2000余名高中生走进无锡职业技术学院,探校园、看专业、听讲座,现场感受大学校园的精彩魅力。

同学们在学校专业老师的带领下,开启了精彩的职教体验活动。智能制造工程中心互联网+技术、新能源汽车制造、智能制造、物联网应用技术,同学们发现不少新奇有趣的职业项目体验,直呼“感觉到了职业教育的魅力”。在讲解员的引导下,同学们了解了惠山泥人等吴地江南非遗文化的悠久历史、精妙技艺,加深了对江南地区特有风土人情的认识。

实地参观+专题讲座,学习入脑入心。在报告厅里,王海荣老师面向同学们开设了《智能制造与机器人技术》的专家讲座,深入浅出地为他们讲解了智能制造领域的

发展趋势和工业机器人广泛的市场应用场景,这对他们既是一次科普报告,又是一次职业生涯规划的指导。同学们通过观看学校宣传片,了解学校办学成效和招生政策,现场的同学们还了解了更多在无锡职院学习的日常、丰富的活动与生活环境。

无锡职业技术学院是首批“国家示范性高等职业院校”,2019年入选国家“双高”校A档建设院校,2022年在高职高专院校竞争力排行榜位列全国第三。学校对标长三角现代产业需求,不断深化产教融合校企合作,早在2012年,聚焦全生命周期关键技术,建成智能制造工程中心,开创一条促进“产学研用”融通的新路径,构建了“双主体两融合多通道”校企协同育人模式,为职业教育特色发展贡献了“无锡职院方案”。 朱鲸润

天助畅运(无锡)华东生产运营基地奠基

12月10日,天助畅运(无锡)华东生产运营基地项目奠基仪式举行。北京天助畅运医疗技术股份有限公司是国内疝与腹壁外科领域的领先企业。此次天助畅运在无锡高新区投资建设华东生产运营基地项目将为无锡高新区跻身国内领先、国际一流的生物医药产业“主赛场”注入新的动能。

据现代快报记者了解,天助畅运(无锡)华东生产运营基地投资5.2亿元,占地面积约2万平方米,总建筑面积约6万平方米,覆盖从研发实验、生产运营到营销培训的全产业链条。项目建成后,预计将实现年产合计33万套产品的生产规模,成为天助畅运在华东地区的重要载体和研发创新平台。 陈敏

双色球一周回顾(12月3日-12月9日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖30注,单注最高奖金1346万元(含派奖400万元),单注最低奖1036万多元(含派奖333万元);二等奖开出476注,单注最高29万多元,最低15万多元。在此期间,无锡购彩者收获1注二等奖15

万元,该中奖彩票出自惠山区前洲商业街8号(农业银行旁)。双色球12亿元大派奖火热进行中,单注最高可中2000万。 高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY